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llocTouHCTBA 1 HenoCTaTkA

[ 1TaBHOE JOCTOMHCTBO MPOBOLMPYIOIIMX 3a1a4
3aKJII0YAETCS B TOM, YTO COBEPIIAS OMIMOKY Ha
r7a3ax YYUTEIs WIM YYalIUXCsl YUCHHUK
HMCIBITHIBACT CUJIbHEHIIICEC BIICUATIICHUEC U
HAJIOJITO 3alIOMHUHAET OIIMUOOYHBIE NEHCTBU.

A TJIaBHBIM HEAOCTATOK KPOETCS B MaJIOU
M3YYECHHOCTH (DEHOMEHA IIPOBOLUPYIOIIAX
337124 U OTCYTCTBHUE EJIOCTHOTO ONMCAHUS
3aJ1a4 M MOOYIUTENCH, ITOATAIKNBAKIINX K
BBIOOPY HEIPABUIIBHOI'O OTBETA



MPYIOLLL S 0ig

[lonesHo BbIAENNTL crieayolme pasHOBMOHOCTU
3agady NpoBOLMPYHOLLErO Xapakrepa:
|. 3apayn, ycrioBmst KOTOPbIX HaBSA3bIBAOT HEBEPHbLIN OTBET.

Il. 3apaun, ycrnoBums KOTOpPbIX NOACKa3bIBalOT HEBEPHbLIN NYThb
PELLEHUS.

lll. 3agaun, BeIHYKOaloLwWme NpnayMbiBaTb HEBO3MOXHbIE MPW
3a[laHHbIX YCMOBUAX MatemMaTnyeckne o0bEKTHI.

V. 3agauun, BBOASLLIME B 3a0nyXaeHne HeogHO3Ha4YHOW
TPaKTOBKOU TEPMUHOB, CNOBECHbLIX 0O0OPOTOB U
BbIpaXXeHUW.

V. 3agauun, yCJ10BNA KOTOPbIX AO0MYyCKaktT BO3MOXHOCTb
onpoBepxxeHnd cemMmaHTUN4eCK BEPHOIO peLleHN .



| 3anau 1 OTBET

A: 3apauyn, HaBA3bIBaAOLLME OAUH ONpeaenéHHbIN OTBET.

B: 3agaumn, nobyxpatowme caenatb Bbibop 13
npeanoXeHHbIX BEPHbIX N HEBEPHbLIX OTBETOB.
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1. CKOJIbKO rpaHen MMEET HOBbIW LLUECTUFPAHHbIN
KapaHaall?
HaBs3blBaeTcs OTBET: «6 rpaHen», Ho OHTHEBEPHbIN, TaK

KaK YeKapaHddlla elle 2 TopLeBble rpaln. OTBeT: «38
rpaHen>

HaBsa3blBaeTCcs OTBET: «12 undp», HO AeCATUYHas
cucuTeEMa cUUCIeHNs 06X0ANTCA AeCATbIO Lmdpamu.
OTBeT: «/lBeHaauaTU3Ha4YHOe YMCNO MOXHO 3anucaThb
OQHOW, ABYMS, TPEMS, YETbIPbMS, NATbIO, LUECTbIO,
CEMblO, BOCEMbIO, AEBATHIO, AECATbIO Undpammn»



3&&2‘11/1 9

JddddAan 1D

Yalle Bcero y4alluecsa HasbiBaloT oTBeThl 207 nnu
209, HO BCe 3anucaHHble Yncna sBNsaTCA COCTaBHAMMN,
OTBeT: «Hukakoe».

2. Kakoe 13 cneayowmx yTBep>XXaeHU MCTUHHO:

A) HeTbIpEXYFO/IbHMK, AMaroHanm KOTOporo AensTcs
TOYKOW NepeceyeHns nonosaM 1 B3auMHoO
neprneHanKyNspHbl , ABNSETCA NPSMOYFOSIbHNKOM,

b) YeTbipEXYFONbHUK, ANaroHanM KOTOPOro B3auMHO
neprneHaAnKYASpHbl U PaBHbl ABNSETCA POMOOM.

Yalle Bcero yHallmecs solbupatoT yTBEPXKAEeHME 6, HO
oba BapunaHTa JIoxxHbl. OTBET: «HuKaKoe>»



Janaqm 1!
JdAdyi Ll
1. Kakoe npocroe 4yucno cneayet 3a 4Ymucnom 2007

HanpaluuBaeTca oTBeT: 201, HO 3TO YKCno
coctaBHoe. OTBeT: 211

HanpaliBaeTcd OTBET: 2a, BéAb OHO B [Ba
pa3a bonbule Yema. HO 4ncno aMoxeT 6bITb B
OTpULIaTENBHOM 3Ha4YeHUN, COOTBETCTBEHHO
OTBET: Hen3BeCTHO.
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A: 3agaun, NOATANKMBAOLWME K BbIMOSIHEHUIO
HEHY>KHbIX AENCTBUMN.

B: 3aaayn, noaTankuBarowme K peLleHuto
NENCTBUN HEBEPHBIM 0Opa30oM.



Sanauiiin

XoyeTcs BbINOAHUTL Aencteue 15:3=5 (km), HO
BbIMOSTHATL AenieHne He Tpebyetcs. OTBeT: 15KM.

2. Jlyna paet 4yeTbipexkpaTHoe yBenundeHue. Kakmum
byaet yron BenuuymMHon 2,5 paccMaTpuBaeMbin Yepes
nyny?

Xo4eTcs BbINONHUTL Agencteme 2,5*4=10, HO
BbINOJ/IHATb YMHOXeHUe He TpebyeTtcs. OTBeT: 2,5



Sl

1. Y nmanku gBa KoHua. Ecnu oanH 13 HUx
OTMUANTb, CKOJSIbKO KOHLIOB MOy4YnTCA?

Ka)eTcq, HY>XHO BbINOJIHUTb BblYUTAHUE
2-1=1. Ha caMOM >e pgene Hy>XHO HaxoauTb
cymmy 2+2. OTBeT: 4 KOHUa

2.

Ka)eTcs, HY>XHO BbINMOJIHUTbL BbliMTaHue 4-1=3.

Ha caMOM aene Hy>XHO HaxoAuTb CyMMy 3+2.
OTBeT: 5 yrnos.



SamauiliB

1. Ha pykax 10 nanbueB. CKonbKo nanbuesB Ha 10-
TN pyKax?

Yalle Bcero yyallummncs BbIMOMHSAET YMHOXEHME:
10*10. Ho npasunbHoe peweHne: 10*(10:2)=50

2. CtanbHou 6pyc Becut 40kr. Ckonbko byaeT
BECUTb BpyC ecnun ero pasmep YMeHbLLUUTb B TPpU
pa3a’?



Samauiiin

1. [1Boe nownu, Tpu rpuba Hawnu. Yeteepo
NONAYT CKOSIbKO rpnboB HanayT?



YnoTtpebnsatoTcs
TONbKO Undpbl 1 u 4.

[lpyaymMaTh Takoe YMCIo Henb3g, Tak
KaK Mo YC/NOBUIO 3a4a41 OHO KPaTHO TPEM.




Ecnn nepeBepHyTb JIMCT C TAaKOW HaAMUCHIO,
TO yBUAULWb 4Yncno 909, koTopoe B
nosaTopa pasa 6onblie, 4eM yucro 606!



Tpy CNWYKK BbISTOXWAN HA CTOJE TaK, YTO
NoJIy4Ynsiocb 4yetbipe. Morno nn Takoe
ObITh? (ApYrux NpeaMeToB Ha CToJie He
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3 TAITOB HY>KHO CAEeNaTth B /-M
EBHE, 4TOBb NOSyYnUTb CTONOUKM
(LueCTb)
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‘ ;, = [BO€ Urpanu B LWalikn 4 Yaca. CKonbKo urpan
%Kp.bm U3 HUX? (4YeTbipe)

i 4, KHura ctout 1 py6, 1 ewwé nosoBmnHYy
‘ctonMocTun. CKONbKO CTOUT KHUra? (2 pyo)



